
Tisztelt Szülő! 

DIÉTÁS ÉTKEZÉS Rendelésének menete:  
 

Amennyiben a gyermek/tanuló valamely összetevővel szemben érzékeny,  

és részére Diétás étkezés biztosítását kéri a szülő, akkor: 

„Nyilatkozat az étkezés igénybevételéhez”, nyomtatvány kitöltése úgy, hogy bejelöli rajta, hogy DIÉTÁS 

étkezést kér, és 

„Szülői/Gondviselői nyilatkozat diétás szolgáltatásról és a szolgáltatáshoz szükséges adatkezelésről” - 

Hungast nyomtatvány kitöltése a diéta megnevezésével! 
 

Ezek mellett szükséges iratok: 

➢ Első alkalommal - Háziorvosi igazolás is elfogadható (2 éves kor felett a kiállítás napjától 

számított legfeljebb 6 hónap időtartamra állíthat ki igazolást - a glutént tartalmazó gabonafélék 

kivételével.) - Átmeneti igazolás 

➢ Szakorvos által kiállított AMBULÁNS LAP és Szakorvosi igazolás 

➢ Igazolás tartósan beteg, vagy súlyosan fogyatékos gyermekről nyomtatvány másolata – ha van. 

.A szolgáltató csak így tudja biztosítani a diétás étkezést. 

Diéta igénylés folyamata: 

Diétás szolgáltatást szakorvosi igazolás megléte esetén, vagy vallási okokra való hivatkozással (pl.: sertéshús 

mentes, ovo-lakto vegetáriánus étrend esetén stb.) lehet igényelni. 

1. A fent megjelölt iratok átvétele a szülőtől/gondviselőtől 

2. A dokumentumok eljuttatása a Hungast csoport területileg illetékes vezetője, illetve dietetikusa részére. 

3. A dietetikus átvizsgálja a rendelkezésre bocsátott információkat. Szükség esetén kiegészítő 

információkat kér a diétás szolgáltatást igénybe vevő szülőtől/gondviselőtől.  
4. A dietetikus a rendelkezésre álló információk és a Hungast csoport belső szabályozása alapján dönt és 

a vállalt diétás igényt rögzíti a Szolgáltatási nyilatkozaton, amelyet eljuttat az intézmény képviselőjével, 

aki továbbítja a szülő/gondviselő/fogyasztó részére.  

5. Miután a szülő/gondviselő vagy fogyasztó a dietetikus által is kitöltött nyilatkozatot visszakapta, a 

lap alján ismét alá kell írnia, amellyel elfogadja a szolgáltatónak a diétás igény teljesítéséről szóló 

vállalását, és visszajuttatnia a KÖZIM részére, ami továbbításra kerül a Hungast részére. Ezt 

követően kezdhető meg a diétás szolgáltatás megrendelése és kiszolgálása. 
 

A diétás étkezéshez első alkalommal szükséges, hogy ételhordókat, illetve dobozokat és kulacsot hozzanak a 

szülők év elején, melybe a HUNGAST az intézmény konyhájára személyre szabottan szállítja ki a diétás ételt 

a tanuló számára. 

A diétás ételek minden esetben egyedi csomagolásban kerülnek kiszállításra az intézmények részére, melyeken 

minden esetben jelölésre kerül: 

a speciális táplálkozási igénnyel rendelkező fogyasztó neve, 

a diétás szolgáltatás igénybevételét biztosító intézmény neve. 

Ételesek: 

reggeli:  2 db doboz és 1 db kulacs tízórai:  2 db doboz és 1 db kulacs 

ebéd:  2 db 4 részes ételhordó uzsonna:  2 db doboz vacsora:  2 db doboz 

Diétás étlapok 
A Hungast csoport területileg illetékes dietetikusai minden esetben elkészítik a speciális táplálkozási igénynek 

megfelelő étrendet. Az étlapot minden esetben eljuttatják a diétás szolgáltatás igénybevételét biztosító 

intézmény részére. 

A diétás szolgáltatás igénybe vevők, illetve kiskorú igénybe vevő esetén szüleik/gondviselőik az étlapok 

rendelkezésre bocsátását kérhetik az intézményektől. Továbbá a Hungast csoport területileg illetékes 

dietetikusa is megküldi azt részükre elektronikus formában, amennyiben erre vonatkozó igényüket, valamint 

email címük megőrzésére vonatkozó hozzájárulásukat írásban jelzik részére. A diétás étlapokat a HUNGAST 

honlapjáról /www.hungast.hu/ is le lehet tölteni (Város, diéta típus és korcsoport kiválasztásával). 

 

 

Nyíregyháza, 2026.03.20.  

 

 Közintézményeket Működtető Központ 


